

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Zhou Hei Ya International Holdings Company Limited

周黑鴨國際控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1458)

澄清公告

本公告乃周黑鴨國際控股有限公司(「本公司」)為回應近期有機構發出報告(「報告」)，對本公司的業務營運及財務業績作出指控而作出。本公告乃由本公司根據香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)證券上市規則(「上市規則」)第13.09條刊發，旨在反駁及／或澄清報告作出的相關指控。本公司經作出在合理情況下有關本公司的查詢後確認，其未知悉有任何資料必須予以公佈以避免出現本公司證券的虛假市場，亦未知悉有任何內幕消息須根據香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部的內幕消息條文(定義見上市規則)予以披露。

報告披露了其作者可能於本公司股份(「股份」)中擁有淡倉並因此在股份價格下跌時可實現巨額收益。有鑑於此，本公司董事會特此強調，本公司股東及有意投資者於閱覽報告時應該採取非常謹慎的態度並且將該指控視為其作者獲取可能的巨利的途徑。誠如下文所具體解釋，報告混雜不實錯誤，蓄意誤導以及沒有根據的揣測，本公司認為此皆旨在操控股份價格並損害本公司聲譽。

澄清公告

本公司否認並駁斥報告中沒有事實根據的指控

本公司謹此回應並駁斥報告中有關本公司及其附屬公司(統稱為「**本集團**」)業務運營及財務業績的指控。

報告聲稱，報告作者稱觀察或發現的若干事件屬於本集團為造製「已取消交易」銷售單而作出的「精心策劃」的一部分，反過來暗示本集團將已取消訂單記錄為銷售。

為駁斥報告中的無稽指控，本集團將須告知其股東及潛在投資者以下與作出合理投資決定毫無關係的經營細節情況：

1. 取消訂單

本集團謹此澄清，取消訂單的原因可為銷售人員的實際取消，掛單隨後批量取消掛單訂單或針對銷售員工的銷售點零售管理系統(「**POS系統**」)的培訓等。

本集團就任何原因所造成的任何數量的取消訂單都不會特別予以關注，因為本集團從未將任何沒有支付記錄的已取消訂單入賬紀錄為銷售或收入，且本集團認為這已足以避免因上述任何情形產生的任何異常而導致運營或財務記錄失實。

2. 掛單訂單與完成訂單之間的時間差

在不了解營運詳情的情況下，報告作者假定，若掛單訂單被重新激活，則必然是為了原客戶的購買行為。然而，事實並不一定是這樣。實際情況是，有時客戶可能掛單後放棄購買，而銷售人員可能會在其他後續客戶購買類似商品時重新激活該掛單訂單。這就是為何在掛單與隨後完成的訂單之間可能存在一定的時間差。

3. 盤點完成後取消

如先前解釋，本集團的POS系統允許銷售人員於非高峰時段批量取消前述掛單訂單。

本集團此前沒有刻意公開討論的另一瑣碎細節是，在銷售人員完成該日的庫存盤點隨之點擊POS系統上的特定按鈕後，所有POS系統打印出的銷售單將顯示第二天的序列號，包括所有銷售訂單或取消之後的掛單訂單。

結論

本集團認為報告中的指控乃由於對POS系統如何運作、銷售人員如何開展日常工作有嚴重誤解所致。誤解的產生倒也可以理解，因為該等瑣碎細節通常是門店經理而非投資者所熟悉的事項。

我們再次歡迎股東、投資者、監管機構對本公司的業務營運及財務業績進行監督。與此同時，本公司將不會容忍基於一己私利而對本公司作出的惡意中傷，敗壞本公司的名聲及業務前景。如對公司及／或其股東及投資者造成任何重大損失，公司將全權保留其所有權利，在適當或有需要的情況下以法律或任何其他途徑來維護自身權益。

就此，我們將繼續加強本公司企業管治並盡力提高本公司的透明度。本公司獨立非執行董事及董事會審核委員會已審閱並批准本公告。我們對本集團的未來充滿信心，我們將繼續利用自身的核心能力及品牌，加強我們在休閒鹵製品行業的領先地位及擴大市場份額。

股東及潛在投資者需留意，買賣本公司證券時需持審慎態度。

承董事會命
周黑鴨國際控股有限公司
主席
周富裕

香港，二零一九年三月十四日

於本公告日期，本公司的執行董事為周富裕先生、郝立曉先生、李瑩女士、文勇先生及胡佳慶先生；本公司的非執行董事為潘攀先生；及本公司的獨立非執行董事為胡志強先生、陳錦程先生及盧衛東先生。